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TecroBe 3aB1annsa Nel
Muoxuau. Muorowienu. Yucaa. Bupasm.
1 piBensn (1o 3 6an)
1. Sxi gyucna € mpocTuMu?

A)9 B8 B)2 N1
2. 3uaiitn HCK 1 HC/] uncen (30;24):
A) 60;3 Bb)90;12 B) 120;6 I') 720;12
3. 3maiitu 5% Bix 720:
A)l6 B)36 B)360 T')40
4. Slxwuii 3 BHpa3iB € OAHOWICHOM?
A) (a-3b)/3a B)5/(3a-2b) B)3a®b T) 44%/(2-3b)
5. Poskmactn 3a MHOXHUKaMH 8x*-x)°
A) (2x%1%)(4x*+)?)  B) x(2x-y)(4x*-2xy+1%)  B) x(2x+y)(4x*-2xy+1?) T x(2x-

¥)(4x>+2xy+y%)
6. Sxuii 3 MHOrowieHiB AUIUTHCH HA x+17

A) -C+x°x+1  B)xX*-x?+x+1  B)x3+x+x-1 T x3+x?+x+1
7. SIka 3 piBHOCTEH € MPONOpIier0?
A)ab=cdb)aib=cdB)ab=c:dI')a:b=c:d
8. Oxpyrmutu uncio 6,378 10 coTux:
A)6,4 b)6,3 B)6,38 T)6,39
9. Po3MicTHTH YKCIa B IOPSIIKY CIIaIaHHS:
a=1/4 b=3/11 ¢=0,02
A)a,b,c B)a,c,b B)b,a,c )¢, b, a
10. fxi 3 ymrcen He € pamioHATBHUMH?
A)n B)2,17) B) 1/4 )2
2 piBens (o 4 6ayn)

11. BcTtanoBUTH BIAMOBIIHICTh MK unciaamu 1 — 4 ta TBep/ukeHHS A — J]
1. a=19 A)uuciio a € HemapHUM 1 IPOCTUM
2. a=16 b)uucno a € ippanioHanbHUM
3. a=5,82) B)uuncno a € parioHansHuM, ane He HITUM
4. a=+5 IN)uucno a € mapHuM 1 IPOCTUM
JI)uuciio a € napHUM 1 CKJIQJICHUM

3 piBens (14 6aiB)

12. Ckinbku pi3HHUX IUTBHUKIB Mae yucio 415807

TectoBe 3aBnannsa Ne2
Tema. IlepeTBopenHs anredpaiyHuX BHpa3iB.

1 piBenn (1o S 6axiB)

1. Slkomy 3 Bupa3siB qopiBHioe Bupa3 (5x — 1) (3x +2)?

A)15X2 —7x -2  B)ISx2+7x+2  B)ISX2—7x+2  D)ISX2+7x -2

2. Yomy nopiBHioe 3a - 2|a|, sikigo a < 0
A)S5a Bb)-2a B)0 I)a

3. Cxopoturu api6 (2x3 — 16)/(x* — x — 2)
A)2(x* + 2x + 4)/(x - 1) B) 2(x* +2x + 4)I(x + 1)  B) 2(x* - 2x + 4)/(x — 1)
) 2(x? -2x +4)/(x+1)

4 Bukonaru mii 1/(m+n)? + 1/(m? — n?)



A) 2m/((m+n)(m-n)) B) 2/(m —n?) B)2m/((m +n)? (m-n)) T)2/((m+ n)?+ m?
5. Po3kiiacti Ha MHOKHHKH 8b? — 3232

A)8(b—4a) B)8(b—4a)b+4a) B)8(b—2a)(b+2a) T)8(b-2a)?

2 piBeHb (1o 5 6aJiB)
6. BcranoBUTH BiNOBIAHICTD MK BUpa3amu | —4 Ta iX 3HaYeHHSAMU MPH X = |

1. (6x%>—6)/(x + 1) A)8
2.(x +2)% — (x — 2)? b)0
3. (x + 6)%343 B) -2
4.IX| + |x - 2| - [x=5] N1
)2
3 piBens (15 0aJiB)

7. O6uncuty 3navenns supasy ((0,6))**-(0,09)°°.(-3)°-(0,1)™

- n?)



